

सार-समाचार

श्रीमद भागवत सप्ताह का शुभारंभ



बयाना, (निर्स)। बयाना में उषा मंदिर के पास भीतर बाड़ी बयाना में भागवत कथा का शुभारंभ सोमवार से भागवत कथा सप्ताह का शुभारंभ किया गया। श्रीमद भागवत कथा का शुभारंभ मांगलिक कलश यात्रा के साथ हुई है। मांगलिक कलश यात्रा का जगह जगह पुष्प वर्षा कर स्वागत किया गया। विभिन्न मार्गों से होते हुए मांगलिक कलश यात्रा धूम धाम से गाजे बाजे के साथ निकाली गई है। किशन कुमार चौरा ने जानकारी में बताया कि श्रीमद भागवत सप्ताह कथा का शुभारंभ किया गया और धूमधाम से कलश यात्रा निकाली गई मांगलिक कलश यात्रा का जगह-जगह नर नारियों ने पुष्प वर्षा कर स्वागत किया। केलाशीराम शर्मा द्वारा श्रीमद भागवत सप्ताह का कार्यक्रम का आयोजन किया गया। केलाशीराम शर्मा ने बताया कि निजी निवास पर हिमाचल निवासी कथा वाचक इरेन्द्रानंद स्वामी जी महाराज द्वारा कि ओर से श्रीमद भागवत सप्ताह की स्थापना की इस अवसर पर महिलाओं ने रंग बिरंगे परिधान पहिन कर मांगलिक कलश यात्रा के दौरान महिलाओं ने उत्साह के साथ श्रीमद भागवत कथा का आनंद लिया इस मौके पर जगन्नाथ शर्मा, हजारीलाल शर्मा, चंद्रभान शर्मा, रामेश्वर शर्मा, हरीश, प्रहलाद शर्मा, गौरव शर्मा, रवि शर्मा, अंकित शर्मा, राजेंद्र शर्मा, परिवार सहित एवं कॉलोनी वासी भी मौजूद रहे।

कभी रिमझिम तो कभी छाये बादल

करौली, (निर्स)। करौली, जिला मुख्यालय क्षेत्र में पश्चिमी विक्षोभ के सक्रिय होने से मंगलवार प्रात अचानक मौसम का मिजाज बदल गया और आसमान में बादल छा गए। करौली जिला मुख्यालय सहित कई स्थानों पर बूंदबांदी और हल्की बारिश दर्ज की गई। बूंदबांदी और बारिश के साथ ही चल रही ठंडी हवा के कारण तापमान में गिरावट आई तथा लोगों को तेज सर्दी का एहसास हुआ। मौसम विभाग ने भी आगामी एक-दो दिन बादल छाए रहने और कहीं-कहीं बूंदबांदी तथा बारिश की चेतावनी दी है। यहां गौरतलब है करौली में सोमवार शाम को भी बादल छाए रहे और कुछ स्थानों पर बूंदबांदी दर्ज कि गई। बादल छाने और कुछ स्थानों पर बूंदबांदी तथा बारिश से दिनचर्या प्रभावित हुई। सर्दी से बचने के लिए लोग अलाव तापते नजर आए।

देव सप्तमी पर भरा दो दिवसीय मेला

गंगापूर सिटी, (निर्स)। जयपुर रोड हिंणोटिया स्थित भगवान देवनारायण मंदिर पर देव सप्तमी के अवसर पर दो दिवसीय वार्षिक मेले का आयोजन किया गया। गुर्जर समाज के युवा जिला अध्यक्ष मनोज कुमार गुर्जर कुनकटा ने बताया कि सोमवार की रात को भगवान देवनारायण के जन्मोत्सव पर विशेष आयोजन किए गए। इसमें 56 भोग की भव्य झांकी सजाई गई और भजन संध्या के साथ देव जी के गीतों का रात्रि कार्यक्रम आयोजित किया गया। मंगलवार को कार्यक्रम का मुख्य आकर्षण कन्हैया दंगल लोकगीत कार्यक्रम रहा, जिसमें महाराजवड, बाढ बाँसरोटा और नौगतलाई-कूकरडा के प्रतिभाशाली कलाकारों ने धार्मिक और पौराणिक कथाओं की प्रस्तुति दी। हजारों की संख्या में उपस्थित श्रोताओं ने इस कार्यक्रम का भरपूर आनंद लिया। मेले के दौरान आयोजित विशाल जनसभा में वक्तव्यों ने समाज के लोगों से अपने बच्चों को उच्च और तकनीकी शिक्षा दिलाने का आग्रह किया। वक्तव्यों ने कहा कि शिक्षित समाज न केवल अपनी प्रगति का मार्ग प्रशस्त करता है, बल्कि पूरे राष्ट्र, के विकास में भी योगदान देता है। कार्यक्रम में भक्तों के बीच प्रसादी का वितरण भी किया गया।

भैरव धाम पर श्रद्धालुओं का लगा तांता



करौली, (निर्स)। हर वर्ष कि भांती इस वर्ष भी मकनपुर धाम स्थित भैरव मंदिर में भैरव छट्ट पर विभिन्न आयोजन हुए। दोपहर में पूर्ण विधि-विधान से भैरव बाबा का चोला चढाकर अभिषेक किया और पूजन कर छप्पन भोग लगाए। इस मौके पर बड़ी संख्या में बाबा के विशेष श्रृंगार के दर्शन किए गए और महा आरती का आयोजन किया गया। इसके उपरांत छप्पन भोग के साथ सर्व प्रथम कन्याओं को भोज के बाद भंडारे का आयोजन किया गया। छप्पन भोग का आयोजन भक्त खेमसिंह तथा फूल बंगला ब भंडारे का आयोजन मंदिर कमेटी भक्तजनों की ओर से किया गया। इस मौके पर बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं ने प्रसादी ठाहण की। इस संबंध में जानकारी देते हुए मंदिर के महंत महेंद्र सिंह ने बताया कि हरियाणा, उत्तर प्रदेश और राजस्थान सहित आस-पास के क्षेत्र में आस्था के केन्द्र इस मंदिर में प्रतिवर्ष भैरव छट्ट पर धार्मिक कार्यक्रमों का आयोजन किया जाता है। इस साल इस दो दिवसीय कार्यक्रम में बाबा का श्रृंगार और भंडारे का आयोजन के साथ ही बाबा की सवारी निकाली जा रही है। उधर भक्तजनों द्वारा कांचरोली से पदयात्रा मकनपुर धाम पहुंची जिसमें श्रद्धालु नाचते गाते पहुंचे। वहीं कुडागांव से भी श्रद्धालुओं ने विश्वकर्मा मंदिर से पदयात्रा निकाली। जिसमें मानवेन्द्र मुद्गल, बंकि बिहारी शर्मा, मनीष गौड राम बाबू शर्मा मौजूद रहे।

‘विकास कार्यों को गुणवत्ता के साथ तय समय में पूरा करें’

भरतपुर, (निर्स)। जिला कलेक्टर डॉ. अमित यादव ने भरतपुर विकास प्राधिकरण द्वारा शहर में किये जा रहे विकास कार्यों का अधिकारियों के साथ मंगलवार को मौका निरीक्षण कर गुणवत्ता के साथ समय पर पूरे करने के निर्देश दिये। जिला कलेक्टर ने संजय नगर स्थित डिग्गी से निरीक्षण की शुरूआत करते हुए सम्पूर्ण शहर में ड्रेनेज के लिए किये जा रहे डिग्गी के गहराईकरण एवं सड़कों के विकास कार्यों का निरीक्षण किया।



जिला कलेक्टर डॉ अमित यादव ने बीडीए द्वारा किये जा रहे विकास कार्यों का निरीक्षण किया।

उन्होंने संजय नगर डिग्गी के विकास कार्य को गति देते हुए समय पर कार्य पूरा करने के निर्देश दिये ताकि वर्षा के समय जल भराव की समस्या नही रहे। उन्होंने एसपी कुण्ड से रामनगर को जाने वाले नाले का निरीक्षण कर दो मीटर तक निर्माण कराने के निर्देश दिए ताकि स्थानीय आबादी क्षेत्र में जल निकासी की समस्या का स्थाई समाधान हो सके। उन्होंने एमएसजे कॉलेज मैदान में चल रहे विकास कार्यों का निरीक्षण कर पाथ-वे निर्माण की चौड़ाई बढ़ाने एवं कर्व स्टोन की उंचाई कम करने के निर्देश दिये। उन्होंने हाउसिंग बोर्ड कॉलोनी में अम्बेडकर सामुदायिक भवन के सामने जल भराव का निरीक्षण कर सामाजिक न्याय अधिकारिता विभाग को आर्टिफिकल भूमि की चारदिवारी बनवाने, जल भराव की समस्या का स्थाई समाधान कर पानी

की निकासी के लिए इंतजाम करने के निर्देश दिये। जिला कलेक्टर ने कच्चा कुण्डा के विकास कार्यों का निरीक्षण कर कुण्डा का गहराईकरण एवं निर्माण कार्य को गुणवत्ता के साथ समय पर कराने के निर्देश दिये। उन्होंने एमपीजेड के विकास कार्यों का निरीक्षण कर समय पर कार्य कराने के लिए मॉनिटरिंग बढ़ाने को कहा। उन्होंने सेक्टर 13 में चल रहे विकास कार्यों का मौका निरीक्षण कर

सड़क निर्माण कार्य को सरसों अनसंधान तक पूरा कराने के निर्देश दिये। उन्होंने अधिकारियों की टीम के साथ लोहागढ स्टेडियम में चल रहे विकास कार्यों की समीक्षा की तथा खेलों के विकास के लिए चल रहे कार्यों के साथ जलभराव की समस्या के निराकरण के लिए ड्रेनेज सिस्टम को भविष्य की आवश्यकताओं के अनुसार पूरा कराने के निर्देश दिये। उन्होंने लोहागढ डिपो एवं

बस स्टेशन का निरीक्षण कर बीडीए द्वारा विकास के लिए तैयार की गई कार्य योजना के बारे में चर्चा कर मौका निरीक्षण किया। इस दौरान भरतपुर विकास प्राधिकरण आयुक्त जुईकर प्रतीक चन्द्रशेखर, प्रशिक्षु आईएसएस राहुल श्रीवास्तव, अधीक्षण अभियंता योगेंद्र वर्मा, अधिशाही अभियंता डीपी शर्मा, सहायक अभियंता मनोज पाराशर सहित अभियंता गण उपस्थित रहे।

हाईवे की क्षतिग्रस्त सड़क बनते ही आ गई दरार

करौली, (निर्स)। (फोटो-पी-2) मासलपुर चुंगी से होकर गुलाब बाग तिरहा सर्किट हाउस सड़क मार्ग पर जगह-जगह गहरे गड्ढे होने के बाद सड़क का निर्माण कराया गया लेकिन कुछ दिनों बाद ही सड़क में दरार आ गई जिससे घंटिया निर्माण की पोल खुलकर सामने आ गई है।



करौली जिला मुख्यालय पर गुजर रहे हाईवे की सड़क पर जगह-जगह हो रहे हैं गहरे गड्ढे।

करौली जिला मुख्यालय पर मासलपुर चुंगी से लेकर गैस गोदाम तक नेशनल हाईवे कि सड़क पर जगह-जगह गहरे गड्ढे होने से वाहन चालकों को ख़ासी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है वहीं कई वाहन चालक गड्ढों में गिरकर चोटिल तक हो चुके हैं कई बार क्षितटास्त सड़क को लेकर समाचार प्रकाशित किए गए इसके बाद जिला कलेक्टर नीलाभ सक्सेना हरकत में आए और उन्होंने नेशनल हाईवे के अधिकारियों से वार्ता कर तुरंत सड़क कि मरम्मत करने के निर्देश दिए इसके बाद नेशनल हाईवे अधिाटी कि टीम करौली पहुंची जिन्होंने सर्किट हाउस के पास स्थित प्रकाश होटल से स्टेडियम तक एक तरफ सड़क पर गिट्टी डामर डालकर इतिश्री कर ली और सड़क के अन्य गतिटास्त गड्ढे यथावत पड़े रहे देखने लायक यह है कि सड़क निर्माण करने वाले संवेदक ने गुणवत्तापूर्ण

सड़क का निर्माण नहीं किया जिसके चलते गत माह बनी हाईवे के एक तरफ की सड़क होटल प्रकाश से लेकर राजकीय महाविद्यालय के अलावा कई अन्य स्थानों पर चटक गई और उसमें बड़ी-बड़ी दरारें आने से गड्ढे हो गए हैं जिसके चलते वाहन चालकों को गड्ढे के नहीं दिखने से दुर्घटना कि संभावना बनी रहती है वाहन चालक हाईवे कि

सड़क पर गड्ढा देख एक साथ ब्रेक लगता है जिसके चलते हर समय हादसे का डर रहता है शहर के प्रमुख लोगों ने जिला कलेक्टर से मांग की है कि मासलपुर चुंगी से बरखेडा नदी पुल तक हाईवे कि सड़क पर दोनों तरफ हो रहे गड्ढे कि मरम्मत कराई जाए जिससे भविष्य में होने वाले हादसो पर अंकुश लग सके।

धरना प्रदर्शन 7 फरवरी को

भरतपुर, (निर्स)। अखिल भारतीय राज्य कर्मचारी संयुक्त महासंघ का एक दिवसीय धरना प्रदर्शन 11 सूत्रीय मांगों को लेकर 7 फरवरी को जिला कलेक्टर भरतपुर के गेट पर सुबह 10.30 बजे से मध्यान् 3 बजे तक जिला अध्यक्ष राजेंद्र शर्मा की अध्यक्षता में जिला स्तर पर धरना प्रदर्शन किया जायेगा। उन्होंने बताया कि अखिल भारतीय राज्य कर्मचारी संयुक्त महासंघ के आवाहन पर महासंघ की 11 सूत्रीय मांगों के समर्थन में सरकार का ध्यान आकर्षण करने के लिए 7 फरवरी को संपूर्ण प्रदेश में महासंघ द्वारा धरना प्रदर्शन किया जाएगा। जिला महामंत्री वृज मोहन शर्मा ने बताया कि राज्य सरकार द्वारा कर्मचारियों के वेतन विसंगतियों के निवारण के लिए खेमराज चौधरी को कमेटी का अध्यक्ष बनाया गया। खेमराज चौधरी की अध्यक्षता में एक कमेटी का गठन किया गया। कमेटी द्वारा वेतन विसंगतियों के निवारण के लिए महासंघों के अध्यक्षों के साथ बैठक प्रस्ताव सुझाव लिए गए। किंतु खेमराज कमेटी द्वारा कर्मचारियों की बहुप्रार्थित मांगों अनदेखा कर राज्य सरकार के इशारों पर कमेटी द्वारा कोई सकारात्मक सिफारिश नहीं की गई। जिससे राज्य कर्मचारियों में रोष व्याप्त है। इसको लेकर महासंघ की 26 जनवरी को वीसी के माध्यम से हुई बैठक में निर्णय लिया गया कि 7 फरवरी को जिला स्तर पर महासंघ की 11 सूत्रीय मांगों को लेकर विशाल धरना प्रदर्शन किया जायेगा।

रिमझिम बारिश ने किया तरबतर

गंगापूर सिटी, (निर्स)। पश्चिम विक्षोभ के सक्रिय होने से मंगलवार सुबह मौसम ने एक बार फिर करवट ली। सुबह 8 बजे से शुरू हुई रिमझिम बारिश करीब 15-20 मिन्ट तक जारी रही। जिसके बाद रुक-रुक कर बारिश का सिलसिला चलता रहा। मौसम

विभाग ने आने वाले दिनों में बादल छाए रहने और सर्दी में इजाफे की संभावना जताई है। इस सीजन में गंगापूर सिटी और आस पास के क्षेत्रों में यह पांचवीं मावट है। दो दिन पहले तक मौसम साफ था और धूप छिलने से लोगों को कड़ाके

की सर्दी से राहत मिली थी। मंगलवार सुबह से ही आसमान में छाए बादलों ने मौसम के बिगड़ने के संकेत दे दिए थे। सुबह 8 बजे घने बादलों को लेकर शुरू हुई बारिश से सड़कों पर पानी जमा हो गया। बादलों की वजह से सुबह साढ़े 9 बजे तक सूरज की किरणें भी नहीं निकल

पाई। मौसम में इस अचानक बदलाव से जहां एक ओर टैंड के बढने को आशांका है, वहीं दूसरी ओर किसानों को अपनी फसलों को लेकर चिंता सताने लगी है। मौसम विभाग के अनुसार आने वाले दिनों में गलन और टिडरन बढने की संभावना है।

सार-समाचार

सीएलजी की बैठक



हिण्डौन सिटी, (निर्स)। गुडाचंद्रजी पुलिस चौकी में मंगलवार को जिला पुलिस अधीक्षक ने सीएलजी की बैठक ली। जिसमें क्षेत्र की कानून व्यवस्था को लेकर क्षेत्र के लोगों से चर्चा की। लोगों ने पुलिस चौकी में जादा बढाने सहित गस्त के लिए वाहन उपलब्ध करवाने की मांग रखी। साथ ही पुलिस चौकी को थाने में क्रमोन्नत करने के लिए प्रस्ताव बनाकर भिजवाने की मांग रखी। जिला पुलिस अधीक्षक बुधेश उपाध्याय ने सीएलजी की बैठक में लोगों से क्षेत्र की कानून व्यवस्था को लेकर चर्चा करते हुए क्राइम रोकने के लिए पुलिस की मद करने की अपील लोगों से की। उन्होंने कहा कि जिले से स्मैक को खत्म करने का हमारा पहला प्रयास है। अवैध नशे के कारोबार से जुडे लोगों को डीटन कर कार्रवाई का प्रयास करने का विश्वास लोगों को दिलवाया। थाना इंचार्ज वीर सिंह गुर्जर ने साइबर क्रामडम व फ्रॉड से बचने के लिए किसी भी अनजान व्यक्ति को ओटीपी नहीं बताए। इस बारे में सर्तक व सजग रहने की आवश्यकता है। आपकी जल्दीबाजी खून-पसीने की कमाई की गवा सकता है। साइबर क्राइम व फ्रॉड की सूचना हेल्पलाइन नम्बर 1930 पर तुरंत देवें। उन्होंने एसपी से पुलिस चौकी में सिपाही तैनात करने, थाने का प्रस्ताव बनाकर भिजवाने, पुलिस चौकी में नई जीप दिलवाने की मांग रखी। बैठक में चौकी प्रभारी बीशा राम, सीएलजी सदस्य गोपाल सेठ, महेश दास महंत, मूडया सेठ, संदीप बौहरा, गजेंद्र खटाना राजाहेडा पूर्व सरपंच लक्ष्मण सिंह व प्यार सिंह, मदन सिंह सेंडेडा, हरि जाहरा, महेश मोदी, पंकज मित्तल, संदीप बौहरा, पूरण मुद्गल, कपिल सैन, जती मीना, मांगी लाल बैरवा, हेम सिंह डीलर, शेर सिंह मांछडी, पूर्व जिला परिद सदस्य प्रदीप सिंह, सुरेश शर्मा, राधेश्याम महंत, राजाहेडा सरपंच प्रतिनिधि दिवस सिंह, महेश बैरवा आदि मौजूद रहे। इधर गडामोरा थाने में भी एसपी उपाध्याय ने सीएलजी की बैठक लेकर थाने का निरीक्षण किया। थानाप्रभारी रामनिवास गुर्जर से क्षेत्र की गतिविधियों की जानकारी ली।

नामांकन प्रक्रिया संपन्न

गंगापूर सिटी, (निर्स)। न्यू टुक यूनिपन के चुनावो को लेकर मंगलवार को विभिन्न पदों के लिए नामांकन प्रक्रिया शुरू हुई। चुनाव अधिकारी के अनुसार अध्यक्ष पद के लिए अजय कुमार उर्फ ललित गुर्जर, इमरान खान उर्फ बबलू और जुबेर अहमद ने नामांकन दाखिल किया। उपाध्यक्ष पद के लिए मनीष शर्मा, शाकिर अली और हरिचरण सैनी मैदान में है। मंत्री पद के लिए आनंद खान, जगदीश सिंह राजावत और हरिचरण सैनी ने नामांकन भरा। महाप्रबंधक पद पर सबसे अधिक चार उम्मीदवार चेताराम मीणा, फरीद खां, मनीष शर्मा और श्यामसिंह चुनाव लड़ेंगे। कोषाध्यक्ष पद के लिए काडू खां और चेताराम मीणा ने नामांकन दाखिल किया है। नामांकन पत्रो की जांच 5 फरवरी बुधवार को शाम 5 बजे होगी जो सौती दिन शाम 5 बजे नाम वापसी होगी। की चुनाव में एक महत्वपूर्ण नियम यह है कि मतदान के लिए वाहन की आरसी लाना अनिवार्य होगा। बिना आरसी के किसी भी मतदाता को वोट डालने की अनुमति नहीं दी जाएगी। यह नियम चुनाव प्रक्रिया को पारदर्शिता और वैधता सुनिश्चित करने के लिए लागू किया गया है।

20 जोड़े बने हमसफर

गंगापूर सिटी, (निर्स)। बसंत पंचमी के अवसर पर अखिल भारतीय यदुवंशी (तमोली) समाज द्वारा सामूहिक विवाह सम्मेलन का आयोजन किया गया। इसे दौरान समाज के सामूहिक विवाह सम्मेलन में 26 जोड़े वैवाहिक बंधन में बंधे। इस दौरान समाज के लोगों ने सहयोग की भावना, समाज के प्रति उदारता और अनुशासन का शानदार परिचय दिया। सामूहिक विवाह सम्मेलन में गंगापूर सिटी के अखिल भारतीय यदुवंशी (तमोली) समाज द्वारा प्रत्येक जोड़े को एक 32 इंच की इन्ट्रॉ एलसीडी एवं 5100 रुपये सम्मेलन समिति को सहयोग राशि दी गई। इस दौरान गंगापूर तमोली समाज के मुख्य संरक्षक वीरेंद्र सिंह नेहेकेला, अध्यक्ष उदयभान यदुवंशी, संतोष नेकेला पूर्व प्रदेश महामंत्री तमोली समाज, रवि रावत उपाध्यक्ष, नंद किशोर महामंत्री, अरविंद रावत, दीपक कुमार कोषाध्यक्ष, सोनू रावत व्यवस्थापक, अरुण, सत्यनारायण, महेश, आशीष, रामलखन आदि ने शिरकत की। इस दौरान समाज के राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं प्रदेश कार्यकारिणी ने गंगापूर तमोली समाज के द्वारा सामूहिक विवाह सम्मेलन में सहयोग करने पर आभार जताते हुए सभी का माला एवं साफा पहना कर स्वागत किया। कार्यक्रम में मध्यप्रदेश उत्तरप्रदेश दिल्ली राजस्थान महाराष्ट्र आदि राज्यों से लगभग 6000 से अधिक समाज बंधुओं ने शिरकत की।

प्रवेश की अंतिम तिथि बढ़ाई

करौली, (निर्स)। इंदिरा गांधी राष्ट्रीय मुक्त विश्वविद्यालय इन् नई दिल्ली के जनवरी सत्र 2025 के प्रवेश की अंतिम तिथि बढ़ाई गई है। राजकीय महाविद्यालय करौली में स्थित इन् अध्ययन केन्द्र 23132 के समन्वयक प्रोफेसर रविन्द्र कुमार मीना ने बताया कि इन् के जनवरी सत्र के सभी पाठ्यक्रमों में नवीन प्रवेश एवं रिजिस्ट्रेशन की अंतिम तिथि बढ़कर 15 फरवरी हो गई है। करौली में संचालित इन् अध्ययन केन्द्र 23132 पर जनवरी सत्र से डिप्लोमा इन अल्टी चाइल्डहुड एज्युकेशन डी.ई.सी.ई. भी प्रारम्भ हो गया है। इन् अध्ययन केन्द्र पर बी.ए.बी.कॉम.एम.ए. राजनीति विज्ञान, ठामीण विकास, गोष्ठी एवं शांति अध्ययन सहित विभिन्न प्रकार के सर्टिफिकेट डिप्लोमा एवं पी जी डिप्लोमाए पुस्तकालय विज्ञान व सूचना में सर्टिफिकेट सी.एल.आई.एस.इत्यादि पाठ्यक्रम संचालित है।

भगवान देवनारायण जयंती पर हुई सर्व समाज की महासभा

भरतपुर, (निर्स)। भगवान देवनारायण की जयंती पर अखिल भारतीय गुर्जर महासभा द्वारा सर्व समाज की महासभा जिलाध्यक्ष श्रीराम चन्देला के निज निवास पर आयोजित की गई। जिसकी अध्यक्षता यनुदनाथ सिंह दारापुरिया ने की तथा मुख्य अतिथि गोविंद सिंह ल्यौहारी रहे। विशिष्ट अतिथि विजय सिंह भाटी एवं मंगल सिंह फौजदार रहे। इसके बाद सभाध्यक्ष, मुख्य अतिथि, विशिष्ट अतिथि एवं गुर्जर महासभा के जिलाध्यक्ष श्रीराम चन्देला ने प्रतिमा पर सर्वप्रथम दीप प्रज्वलित एवं फूल माला अर्पित कर कार्यक्रम का शुभारम्भ किया। आमसभा में भगवान देवनारायण की जीवनी पर कार्यकारी अध्यक्ष घनसुंदर दारापुरिया ने अपने वक्तव्य में विष्णु अवतार भगवान देवनारायण की जीवनी पर प्रकाश डाला। इसी कड़ी में मुख्य अतिथि गोविंद सिंह सेनि थानेदार ने देवनारायण भावना के व्यक्तित्व एवं कृतित्व पर तथा 24 बख्शवर्तों के बारे में विस्तार से चर्चा की। जिसमें बख्शवावर्तों, वीर और साहस के बारे में मुख्य अतिथि गोविंद सिंह सेनि थानेदार ने बताया कि देवनारायण एक सामाजिक व दुखों को दूर करने के पैदा हुए हैं और इनके तीन स्त्रियां रिनियां थीं जिनमें पहले पीपल देह, दूसरी नाग कन्या,



देवनारायण की जयंती पर अखिल भारतीय गुर्जर महासभा द्वारा सर्व समाज की महासभा आयोजित हुई।

भगवान ने उसके गर्भ से होने को कहा कि मैं आपकी कोख से जन्म लूंगा और आपके एवं सर्व समाज के जितने भी दुख दर्द होंगे उनको दूर करूंगा। यह अपने वक्तव्य में कहा एवं इसी कड़ी में विशिष्ट अतिथि विजय सिंह भाटी ने बताया कि देवनारायण एक सामाजिक व दुखों को दूर करने के पैदा हुए हैं और इनके तीन स्त्रियां रिनियां थीं जिनमें पहले पीपल देह, दूसरी नाग कन्या,

तीसरी दैत्य कन्या एवं इनके दो संतानें थीं एक लडके का नाम बिल, लडकी का नाम बिली था। आमसभा में सभी समाजों के उपस्थित लोगों ने देवनारायण भावना का आशीर्वाद प्राप्त किया और सभी ने प्रसादी ग्रहण की। अंतिम कड़ी में गुर्जर महासभा के जिलाध्यक्ष श्रीराम चन्देला के 5 वर्ष सराहनीय कार्य करने पर सर्व समाज द्वारा फेंटा व साफा बांधकर एवं माला

पहनकर देवनारायण भगवान की प्रतिमा भेंट कर सहसम्मान किया गया। इस जयंती के अवसर पर इन्द्रजीत भारद्वाज पूर्व नेता प्रतिपक्ष नगर निगम, राजेन्द्र सिंह माढीनी, भूरा प्रिंसीपल दारापुर, राजेन्द्र अचापुर, वीरेंद्र गोटिया, धनमत, मानसिंह वख्सी बुद्ध की हाट, गोपाल चुरियारी, प्रेमसिंह दारापुर, ऋषि ऊंचा गांव, निर्भय सिंह सिकन्दर आदि मौजूद रहे।

बाल संरक्षण मुद्दों को लेकर थाने में बैठक संपन्न

करौली, (निर्स)। करौली, जिला प्रशासन, बाल अधिकारिता विभाग, पुलिस, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, नेहरु युवा केंद्र एवं एक्सनएड-यूनिसेफ करौली के संयुक्त तत्वावधान में एक बैठक मासलपुर थाने में आयोजित हुई। बैठक में सभी को बाल संरक्षण, नशा युक्ति और बाल विवाह रोकने की शपथ दिलाई। इस दौरान विभिन्न प्रतियोगिता के विजेताओं को भी पुरस्कृत किया गया। बैठक में सीएलजी सदस्य, पुलिस मित्र, सुरक्षा सखी, ग्राम रक्षक, सामुदायिक लीडर्स, व्यापार मंडल सदस्य एवं जिला युवा अधिकारी शरद त्रिपाठी सहित अन्य ने बाल संरक्षण, लैंगिक अपराध और बाल अधिकारों को लेकर चर्चा की। एक्सनएड-यूनिसेफ जिला समन्वयक दिनेश कुमार बैरवा ने बताया कि बैठक में लैंगिक अपराधों से बालकों का संरक्षण अधिनियम, लैंगिक अपराधों से बालकों का संरक्षण नियम एवं किशो न्याय बालकों की देखरेख एवं संरक्षण अधिनियम, यथासंशोधित अधिनियम तथा नियम 2 यथासंशोधित की जानकारी दी। उन्होंने कहा कि इन अधिकारों का मकसद बच्चों का विकास और उन्हें सुरक्षा व स्वस्थ जीवन देना है। जिला युवा अधिकारी शरद त्रिपाठी ने माय भारती पोर्टल पर रिजिस्ट्रेशन एवं सेवा से संबंधित कार्यक्रम, कोशल, खेलकूद प्रतियोगिताओं एवं साइबर अपराध की जानकारी दी।

जीजीसी रॉयल रेंजर्स व डीएस साइंस एकेडमी ने जीते मैच

गंगापूर सिटी, (निर्स)। हायर सेकेंडरी स्कूल के खेल मैदान में चल रही जीपीएल 9 क्रिकेट प्रतियोगिता में पहला मुकाबला एफसीए डोमिनेटर्स और जीजीसी रॉयल रेंजर्स के बीच खेला गया। इस मैच में टॉस के बाँस विष्णु अग्रसेन भारत विकास परिषद शाखा कुशालगढ अध्यक्ष रहे।



क्रिकेट प्रतियोगिता में विजेता टीम।

टॉस जीतकर एफसीए डोमिनेटर्स ने पहले बल्लेबाजी का फैसला किया। वीरेंद्र झंडू ने शानदार प्रदर्शन करते हुए 48 रन बनाकर अपनी टीम को मजबूत शुरूआत दी। एक समय में 12 ओवर में 86 रन पर एक विकेट के नुकसान पर टीम अच्छी स्थिति में लग रही थी। पर इसके बाद पिंटू और हंसराज ने जीजीसी रॉयल रेंजर्स की मैच में वापसी कराई। एफसीए डोमिनेटर्स के 8 बल्लेबाज दहाई के आंकडे को भी नहीं छु सके और पूरी टीम 18 ओवर में ही महज 111 रनों पर सिमट गई। लक्ष्य का पीछा करने उतरी जीजीसी रॉयल रेंजर्स के बल्लेबाज शोभित मिश्रा 61(29) और पिंटू टूटियावास 36 (20) ने ताबडबंद बल्लेबाजी की। और महज 11 वें ओवर में ही टीम ने लक्ष्य हासिल कर लिया। इस मैच में बोलर ऑफ द मैच कैंच ऑफ द मैच मैन ऑफ द-पिंटू टूटियावास, सिक्स ऑफ द मैच शोभित मिश्रा रहे।

उतरी जीजीसी हंटर्स की ओर से कप्तान नंदू तोमर ने तेज तरफ 27 रनों की पारी खेली। तनिक सिंगल के 31 रन के नितीश (सर्जन) बंधीमन हॉस्पिटल रहे। टॉस जीतकर डीएस साइंस एकेडमी ने पहले बल्लेबाजी करने का फैसला किया। सलामी बल्लेबाज शोए खान महज 26 गेंदों पर 86 रन बनाकर अपनी टीम को बेहद मजबूत स्थिति में ला दिया। अशोक सिंह टीम के दूसरे सबसे सफल बल्लेबाज रहे जिन्होंने 34 रनों का योगदान किया। जिससे डीएस साइंस एकेडमी ने 20 ओवर में 211 रनों का विशाल स्कोर खड़ा किया। जवाब में बल्लेबाजी करने दर्शक मौजूद रहे।